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Українські топчиновники масово повертають Польщі ордени;
Британія створює для України аналог Storm Shadow.
Кореспондент.net виділяє головні події вчорашнього дня.
Українські топчиновники масово повертають Польщі ордени

Низка українських топчиновників заявила про повернення Польщі своїх нагород. Це
стало відповіддю на рішення президента Польщі Кароля Навроцького про
позбавлення президента України Володимира Зеленського Ордена Білого Орла.
Зокрема, свої нагороди Варшаві повернули керівник Офісу президента Кирило
Буданов (офіцерський хрест ордена За заслуги перед Польщею), посол України в
Польщі Василь Боднар (кавалерський Хрест Ордена За заслуги Республіки Польща),
заступник керівника Офісу Президента Ігор Жовква (Кавалерський хрест Ордена
Заслуг Республіки Польща), глава МЗС України Андій Сибіга (Командорський хрест із
зіркою ордена За заслуги перед Польщею).

Увечері про повернення своїх Орденів Білого Орла оголосили три колишні президенти
України - Леонід Кучма, Віктор Ющенко та Петро Порошенко.

Зеленський відправив Навроцькому поштою орден Білого Орла

Президент Володимир Зеленський відправив поштою орден Білого Орла президенту
Польщі Каролю Навроцькому, який раніше вирішив позбавити українського лідера цієї
нагороди.Ми вважали, що саме українському народові і нашій армії у 2023 році був
адресований орден Білого Орла. Так тоді говорилося. Сьогодні я відправив Орден
пану президенту Польщі", - зазначив український лідер. "Якщо вважається, що цей
особливий символ може залишатись у Катерини Другої, Беніто Муссоліні та Герхарда
Шредера, то ми в Україні не будемо із цим сперечатись", - додав Зеленський.

Британія створює для України аналог Storm Shadow

Велика Британія розпочала роботу над створенням нових недорогих далекобійних
ракет для України, які не залежатимуть від американських компонентів і можуть
надійти на фронт протягом року. Планується, що ця зброя зможе уражати цілі на
відстані понад 500 км. Випробування цих систем планується провести протягом
найближчих місяців як у Великій Британії, так і в Україні. Хоча за точністю і потужністю
вони дещо поступатимуться Storm Shadow, їхня вартість буде майже вдвічі нижчою.

Зеленський повторив ультимату Лукашенку

На території Білорусі вздовж кордону з Україною встановлене спеціальне обладнання
- ретранслятори, які допомагають росіянам завдавати удари дронами по території
України. Білорусь має час, щоб демонтувати це обладнання. Про це заявив президент
Володимир Зеленський у відеовідеозверненні. "Також ми знаємо про кожен завод у
Білорусі, який працює на Росію і працює на цю війну. Кожне підприємство, яке
постачає компоненти для російської зброї - для бронетехніки, для ракетних систем, - і
також підприємство, що постачає Росії пальне на війну, - це все втягування Білорусі у
війну", - наголосив Зеленський.

Іран знову закрив Ормузьку протоку

Військове керівництво Ірану заявило про чергове закриття Ормузької протоки через
нібито порушення угоди зі сторони США. Закриття протоки також назвали відповіддю
на удари Ізраїлю по Лівану. Однак увечері Центральне командування Збройних сил
США заперечило перекриття протоки. Зазначалося, що протягом суботи протоку
нібито перетнули 55 торгових суден, які перевезли великі обсяги вантажів і понад 17
мільйонів барелів нафти на світові ринки.

Флеш: Перехоплювачі РФ патрулюють логістичні шляхи

Окупанти намагаються протидіяти українським ударам по логістичних маршрутах, і
організовують патрулювання трас зенітними дронами-перехоплювачами у поєднанні з
роботою РЛС. Про це повідомив радник міністра оборони України та фахівець з
радіоелектронної боротьби і комунікацій Сергій "Флеш" Бескрестнов. Експерт
підкреслив, що Україні варто відповісти на ці дії власними технологічними рішеннями,
адже війна - це насамперед протистояння технологій.

СО уразили міст через Генічеську протоку - Генштаб

Сили оборони України в ніч на 20 червня завдали удару по автомобільному мосту
через Генічеську протоку. Про це повідомив Генеральний штаб ЗСУ. Цей міст
противник використовував для військової логістики між тимчасово окупованим Кримом
та угрупованнями російських сил на південному напрямку. На інших ділянках фронту
захисники знищили комплекс "Панцир-С" і вразили кілька пунктів управління
безпілотниками противника.

Дрони дістали НПЗ Тюмені за дві тис км від України

У російській Тюмені, розташованій більш ніж за дві тисячі кілометрів від України,
пролунали вибухи, спричинені атакою безпілотників. За попередніми даними,
постраждав нафтопереробний завод. Попри густий дим місцева влада заявила
про нібито успішну нейтралізуацію атаку дронів на нафтопереробний завод. Водночас,
місцевих жителів закликали не публікувати зображення безпілотників, їхніх уламків
або роботи систем ППО.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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